Приложение 6.

Математический диктант.
1. Даны три числа. Два из них противоположные. Найдите 3 число, если сумма всех трех -5.

2) Число -2 разделите на такое число, чтобы частное было противоположно делимому.

3) Запишите число, которое надо вычесть из -9, чтобы получить 9.

4) Существуют ли такие числа? Если да, приведите примеры. Если нет – объясните.

5) Между числами 12 и (-4) поставьте такой знак действия, чтобы в результате оказалось наибольшее число.

6) Найти сумму всех чисел и подсчитать сколько их?

7) Найти произведение всех этих чисел от -200 до 200 (произведение равно 0, если хоть один множитель 0).

8) Перемножить все целые числа. Будет ли полученное число больше 50?

